

### 儿童包皮过长怎么办？

患儿家长问：我儿子今年上小学五年级，他的生殖器经常发炎，医生说是包皮过长造成的，我想在暑假为孩子治疗，请问，包皮过长必须做手术吗？

市爱民医院泌尿外科专家答：男孩包皮过长是一定要治疗的，利用暑假治疗更是好时机。过长的包皮覆盖龟头，局部潮湿加上包皮垢的刺激，容易滋生细菌，引发龟头炎。聚集起来的分泌物及沉积物易形成包皮垢，包皮垢适宜细菌生长，可能造成尿路感染，引起排尿困难。

儿童包皮过长一般来说都是先天性发育异常造成的，龟头无法显露会引起种种后患，如：慢性尿道炎、膀胱炎、阴茎癌等。反复感染

会造成龟头瘙痒、红疹甚至糜烂，必须通过手术将过长的包皮切除。

未成年的男性包皮过长要引起重视，主要危害有：妨碍阴茎发育，易引起阴茎炎，结婚后会影晌性生活、配偶健康、精子活力甚至造成不育。器质性影响更加严重，当阴茎勃起时，包皮翻上后不能翻下，包皮口卡住龟头，形成嵌顿性包茎，此时龟头会因血流不畅而发生水肿，严重时可能发生龟头坏死。

市爱民医院泌尿外科开展微创包皮、包茎环切术，手术只需几分钟，安全、无痛、微创、手术效果好，随治随走，不用住院，不影响正常工作、学习和生活，一次治疗，终身受益。

专家热线：3326120

### 宫、腹腔镜联合 COOK 导丝解决不孕难题

患者问：我结婚好几年了，想要孩子却一直未怀孕，老公去做了检查都正常，请问是什么原因让我不能怀孕？

爱民医院妇科专家答：首先要做一个妇科检查或输卵管造影，看看有没有妇科炎症或输卵管是否通畅。妇科炎症久治不愈或反复发作导致女性不孕的几率不断上升。妇科炎症包括阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、附件炎等。妇科炎症会导致输卵管炎，炎症使输卵管最狭窄的部分及伞端很容易发生粘连，使管腔闭锁或不完全阻塞，导致宫外孕的发生或不孕。

宫、腹腔镜联合 COOK 导丝技术可成功打开孕育通道，具有检查、诊断、治疗三位一体的功效，在检查的同时，进行腹腔镜下直接治

疗，能轻松治疗子宫纵隔、输卵管性不孕、子宫内膜异位症、盆腔炎症性粘连、多囊卵巢所致的不孕。尤其是对输卵管堵塞引起的不孕疗效显著，被医学界称为输卵管通畅检查的“金标准”，其准确性极高。

腹腔镜手术治疗无须开腹，仅需开3个直径5毫米的小切口；术中损伤小；手术时间短、痛苦小，治疗后6个小时病人即可下床活动，两三天出院，腹部不会留下难看的疤痕。

爱民医院妇科采用宫、腹腔镜联合 COOK 导丝微创技术，已为众多卵巢囊肿、子宫肌瘤、子宫内膜异位症等患者解除了病痛困扰，使许多不孕不育女性圆了做妈妈的梦。

孕育热线：3326120

Sonliving 祥隆蛋糕

## 激情5月

祥隆特价推出

一层百香果奶油布丁  
一层草莓果馅

特价：98元 原价：118元

订购地址：祥隆各连锁店 订购电话：114转祥隆各连锁店

5月1日至6月30日

## 订阅《鹤壁手机报》

送话费

凡未订制《鹤壁手机报》的中国移动用户预存6元订制两个月《鹤壁手机报》专项费用，便可一次性获赠6元预存话费！

《鹤壁手机报》订制方法：移动手机用户发送短信 HBSJB 到 10658300；或拨打 10086 转人工订制；或到移动营业网点办理开通手续。（资费：3元/月，无任何其他费用。）

# 中宏蜂胶

春天保健总经销  
抢购热线：400-066-7956

- 调节血糖
- 调节血脂
- 有效预防心血管疾病和糖尿病的并发症

五月特惠

## 半年量只要298元

大品牌 • 高品质 • 好产品

中粮集团荣誉出品  
春天保健总经销

鹤壁市新区华夏南路三和金桥广场春天保健 免费热线：400-066-7956

新区：利民大药房  
浚县：紫金路医药门市部  
淇县：摘星大药房

地址：鹤煤大道与黄山路交叉口南300米路东  
地址：浚县汽车站南20米路东  
地址：淇县上街路西段菜市场对面

老区：春天保健  
浚县：春天保健  
淇县：春天保健

地址：老区枫岭公园东门春天保健  
地址：浚县新华路中段春天保健  
地址：淇县中医院斜对面春天保健